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Joint development, piloting and validation of entrepreneurial 

mindset and key skills curricula and training materials for third 

countries 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 

διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 

αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 

Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και 

ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.  
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Ετοιμαστείτε να γελάσετε για να αποκτήσετε ένα ισχυρότερο όραμα! Αυτή η δραστηριότητα Mad Libs 

θα απελευθερώσει τη δημιουργικότητά σας και θα εδραιώσει την κατανόησή σας για το πλαίσιο 

στόχων SMART, ενώ παράλληλα θα δώσει λίγη διασκέδαση στο ταξίδι της προσωπικής σας ανάπτυξης. 

 

Δείτε τι θα χρειαστείτε: 

• Ένα στυλό ή τα δάχτυλά σας που δακτυλογραφούν 

• Μια υγιής δόση φαντασίας 

• Αυτός ο εύχρηστος κατάλογος με προτάσεις για Mad Libs! 

Οδηγίες: 

1. Επιλέξτε ένα από τα παρακάτω πρότυπα Mad Libs. 

2. Διαβάστε κάθε κενό και σκεφτείτε μια λέξη που ταιριάζει στην κατηγορία που αναφέρεται. Να 

είστε ανόητοι, να είστε σοβαροί, να είστε ΕΣΕΙΣ! 

Συμπληρώστε τα κενά με τις λέξεις που επιλέξατε. Μην ανησυχείτε για την τελειότητα, απλά 

διασκεδάστε! 

Αφού συμπληρώσετε όλα τα κενά, διαβάστε δυνατά στην ομάδα τον εξατομικευμένο SMART στόχο σας. 

Ετοιμαστείτε για μερικά γέλια και χειροκροτήματα! 

 

Πρότυπα: 

Θα (ρήμα) ένα (επίθετο) (ουσιαστικό) μέχρι (ημερομηνία/ώρα). 

Για την επίτευξη αυτού του στόχου, θα τον αναλύσω σε (αριθμός) συγκεκριμένα, (επίθετο) βήματα. 

Θα μετράω την πρόοδό μου με (ρήμα) (επίτευγμα/ορόσημο). 

 

 

Το μεγαλύτερο (επίθετο) εμπόδιο θα είναι (ουσιαστικό), αλλά θα το ξεπεράσω με (ρήμα). 

Θα παρακινηθώ από (ουσιαστικό) και (ρήμα). 

Η ανταμοιβή μου για την επίτευξη αυτού του στόχου θα είναι (ουσιαστικό/επίθετο) (εμπειρία/γεγονός). 
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Για να ξεκινήσω, θα κάνω το πρώτο βήμα (ρήμα) τώρα! 

Το απώτερο κίνητρό μου είναι να (ρήμα) επειδή (λόγος). 

Αυτός ο στόχος θα με κάνει να νιώσω (επίθετο) και (επίθετο) επειδή (λόγος). 

Είμαι (επίθετο) και σίγουρος ότι μπορώ να πετύχω αυτόν τον στόχο! 

Θα νικήσω το φόβο μου για το (ουσιαστικό) με (ρήμα) (αριθμός) φορές την εβδομάδα, ξεκινώντας 

από την (ημερομηνία). 

Θα διοχετεύσω τον εσωτερικό μου εαυτό (διασημότητα/φανταστικός χαρακτήρας) για να επιτύχω 

(επίθετο) επίπεδα (δεξιότητα) μέχρι την (ημερομηνία). 

Θα μετατρέψω τον (επίθετο) χώρο εργασίας μου σε (επίθετο) παράδεισο παραγωγικότητας μέχρι την 

(ημερομηνία). 

Θα σιγήσω το εσωτερικό μου (ουσιαστικό) και θα απελευθερώσω το (ουσιαστικό) μου για να (ρήμα) 

σαν επαγγελματίας μέχρι την (ημερομηνία). 

Θα εκτοξεύσω την (επίθετο) ιδέα μου στη στρατόσφαιρα μέχρι την (ημερομηνία), ακόμη και αν αυτό 

σημαίνει (ρήμα) μερικά (ουσιαστικό) στην πορεία. 

Θα κατακτήσω την τέχνη του (ρήμα) σαν (ουσιαστικό) και θα φτάσω σε κατάσταση (επίθετο) 

ευδαιμονίας μέχρι την (ημερομηνία). 

Θα αψηφήσω τους νόμους του (ουσιαστικό) και θα πετύχω το ακατόρθωτο με (ρήμα) το δρόμο μου 

προς τον (στόχο) μέχρι την (ημερομηνία). 

Θα χορέψω για να φτάσω στον (στόχο) με τη χάρη ενός (ζώου) και την αποφασιστικότητα ενός 

(ζώου) μέχρι την (ημερομηνία). 

 

Θα αποσιωπήσω τους αρνητές και θα απελευθερώσω τον (υπερήρωα) που κρύβω μέσα μου για να 

πετύχω (στόχο) με (επίθετο) στυλ μέχρι την (ημερομηνία). 

Θα πάω με τόλμη εκεί που δεν έχει πάει κανείς (ουσιαστικό) πριν και θα (ρήμα) φτάσω στον (στόχο) 

μέχρι την (ημερομηνία), γράφοντας ιστορία στην πορεία. 

Συμβουλή μπόνους: Μην φοβάστε να προσαρμόσετε τα πρότυπα! Προσθέστε επιπλέον κενά ή αλλάξτε 

τις κατηγορίες για να ταιριάζουν στους συγκεκριμένους στόχους σας. 

Τώρα προχωρήστε και δημιουργήστε το δικό σας SMART-tastic Mad Libs αριστούργημα! Αφήστε το 

γέλιο και τη μαγεία της στοχοθεσίας να ξεκινήσουν! 


